

团学工作简报

【第 152 期】

机械工程学院分团委
机械工程学院学生工作办公室

2020 年 10 月 26 日

心向国旗 立志前行

——记机械工程学院升旗仪式

旭日初升，寒霜渐降。为鼓励各位同学勇敢逐梦、立志前行，并在心中树立远大理想与人生目标。机械工程学院于 2020 年 10 月 26 日，在教学楼 D 区教学楼前广场举行了庄严的升旗仪式。出席本次升旗仪式的领导和老师有机械工程学院党委副书记陶庆老师，副院长乌日开西·艾依提老师，综合办公室主任李明老师以及全体辅导员老师们，参加本次仪式的学生为我院全体 2020 年入党积极分子、重点培养对象和党员。



迎着初升太阳穿过云彩的淡淡微光，同学们在早晨微微寒意的陪伴下准时在活动地点集合，上午 8 点 50 分，主

持人曼祖拉同学宣布，升旗仪式正式开始。国旗班的同学们护卫着国旗，昂首挺胸从校门方向迈着整齐的步伐缓缓走向升旗台。伴随着雄壮的国歌声五星红旗缓缓升起，在旗杆的最高点上迎风飘扬。随后来自机械工程学院交通 19-1 班的翟亚东同学作为学生代表进行发言，他通过革命先辈



的故事以及当代抗疫先锋的事迹鼓励同学们要有担当有理想，我们今后的发展道路肯定会经历各种苦难与挫折，但我们一定要坚守我们的初心使命，让坚定的信念成为我们航线中的灯塔，静静地指引着我们前进。翟亚东同学的发言让同学们进一步意识到拥有一个坚定的目标对他们是多么的重要。随后学院党委副书记陶书记讲话，陶书记说：“一代人有一代人的责任与使命，当下正值实现党的两个一百年奋斗目标的重要时期，同学们做为新时代积极进取的新青年，就要承担你们这一代青年人的时代责任，继承前辈们的时代精神，艰苦奋斗，矢志不渝地践行自己对党的承诺，积极踊跃地走在自己的人生大路上，不断完善自己，开阔自己的视野，提高自己的水平”。陶书记发言完毕，

主持人进行总结，最后本次升国旗仪式结束，同学们有序退场。

这是一次鼓舞人心的升旗仪式，同时也再此增强了大家的爱国主义意识，参加升旗仪式的同学通过此次活动更加坚定了跟党走决心，也在心中立下了远大志向，相信他们在未来一定会成为有报负有担当的党员，在逐梦路上愈发坚定执着。

主编：陶庆

责任编辑：杨萌

本期编辑：高志娟

信息员：吕红

摄影：姜杉